Z á p i s 
z výborové schůze FK Vysoká n/L. z.s. 
konané dne 21.1.2024 v hospodě Na Hřišti od 18,30 hod.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Přítomni:	členové výboru M.Zeman, M.Solich (sekretář), M.Píša, F.Dejnožka, J.Vysoký

Omluven: 	----

Host:		V.Daňo

Byly projednány/diskutovány níže uvedené body. 
 
1/ Výpisy z účtů

Ze strany sekretáře předány výpisy z účtu dle jednotlivých kategorií – za období 1.1.2024 až 21.1.2025.

2/ Sekretář informoval o stavu dotací:
· Obec (všechny kategorie) – vyúčtování za rok 2024 předáno, žádost na rok 2025 je připravena (žádáme 250 tis Kč), bude podána na nejbližším zastupitelstvu, rozdělení Muži A - 100, Muži B -50 a Mládež - 100.
· NSA (jen mládež) – Můj Klub 2025 –  byla podána na částku 414.400,-Kč, do 15.2.2025 je nutno podat vyúčtování dotace Můj Klub 2024 – zajistí sekretář spolu s účetním Bártou , vyplacení dotace dle minulých let lze očekávat cca v dubnu až červnu 2025
· dotace Kraj – žádná se pro letošek nečerpá

3/ Zpravodaj obce, Instagram, aj. – snaha klubu o prezentaci klubu jako celku - poslední Zpravodaje již obsahují informace o všech kategoriích včetně fotek, každá kategorie bude průběžně dodávat fotografie, informace k rukám sekretáře, aby bylo dost podkladů pro další Zpravodaj; díky aktivitě Gabči Vysoké má klub Instagramový účet, kam jsou průběžně vkládány fotky/zprávy z jednotlivých kategorií;

4/ Finance – Výbor vzal na vědomí stavy jednotlivých klubových podúčtů – Ačko, Béčko, Mládež. S ohledem na nárůst agendy sekretáře bylo odsouhlaseno navýšení odměny pro sekretáře na částku 3.000,-Kč měsíčně (Muži A – 750,-Kč, Muži B -750,-Kč a Mládež – 1.500,-Kč); současně byla odsouhlasena jednorázová částka 10 tis Kč/ročně za zajištění dotací pro klub.

5/ FAČR, rozpisy soutěží – rozpis hřiště Jaro 2024

Sekretář dále informoval, že připravuje rozpis hřiště na Jaro 2025, průběžné updaty bude posílat do emailu. Hlášenky otevřeny do 24.2.2025 KFS a do 10.3.2025 OFS.

Termíny VH jsou KFS 22.2.2025, OFS pak 6.2.2025 – účast na obou VH zajistí Míra Píša. Sekretář nahlásí jeho účast na VH.

V IS Fotbal dojde ke sjednocení členů a hráčů (viz dřívější dvojkolejnost), zjednoduší se tím výrazně placení členských příspěvků. Sekretář zajistí seznamy aktivních/neaktivních členů/hráčů, následně provede platbu příspěvků FAČR pro rok 2025. 

Vláďa Daňo informoval, že na jaře tohoto roku by mělo být dokončeno osvětlení celého hřiště, což umožní lépe rozložit tréninkovou zátěž na celou plochu  v jarních a podzimních měsících.

6/ Mládež – za přítomnosti dalších členů výboru bylo diskutováno:
- výše členských příspěvků – zůstává stejná výše, tj. 2.500,-Kč 1 dítě (2 děti pak 4.000,-Kč)
-možné navýšení cestovních náhrad – aktuálně 6Kč/km (bude řešeno dále dle dotací)
-sekretář informoval o problematice DoPP (trenéři) pro další rok (aktuálně řeší sekretář s účetním, výbor bude dále informovat)
-pokračující spolupráce na úrovni SŽ a MD s NHK, pravděpodobně i pro příští rok – nutná schůzka vedení Vysoké a NHK (zajistí sekretář); nutno vyřešit i přestupy našich bývalých hráčů hrajících momentálně na NHK
-počty dětí pro rok 2025/2026 (dle podkladů sekretáře), sekretář připraví podklady pro přihlášení soutěží (nejen mládežnických) pro další fotbalový rok; trenérské obsazení jednotlivých kategorií Mládeže bude ještě předmětem dalších jednání v návaznosti na počty dětí a tedy i mužstev (nutno přihlásit do konce května 2025)
-řešen úbytek dětí v kategorii SŽ a MD (konec některých dětí s fotbalem po dlouhém působení v klubu/ žádosti o odchod do jiných klubů)
-termíny soustředění malé formy – MP až MŽ – Smejkalova bouda , Kněžice 10.8.-15.8.2025, velké formy - SŽ/MD pak 3.8.-8.8.2025 – Dolní Radechová (Náchod).

7/Přestupy na úrovni mládeže – 

- Tomáš Novotný, 2008, dostal na jaro souhlas trénovat a případně hrát za FC HK; detaily dojednal Fanda Dejnožka  (podzim odehrál Tomáš střídavě za Bečko/Ačko či MD),
- řešena přestupová politika (cena dle jednotlivých kategorií pro partnerské kluby a ostatní kluby); základem bude aktuální Přestupní řád FAČR.

8/ Oslavy 25-letého výročí založení klubu – předběžný termín akce je sobota 21.6.2025 a bude se konat v našem sportovním areálu. Stran organizace akce bude svolána zvláštní výborová schůze.

									FK Vysoká n/L. z.s.

Výbor ukončen 21,00 hod. Další schůze se bude konat dle potřeby.

Zapsal M.Solich
